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- Pasrpyska n ycTaHoBKa ByX Moay/en - 130n9ums CTbIKOB TPY60MNPOBOAOB - OAHa pasrpyska
- CTsKKA U CTbIKOBKA [ABYX MOAy/e - MpOXM1BaHNe MOHTAXKHIUKOB B HECKO/bKO pas - HeT CTbIKOBKN MOAynei
- FepmeTn3aums CTbiKoB Aosnblue - HeT repmeTusauyum CTbIkoB
- MOHTa HaLLEeNbHUKOB - MoKpacka Toro, YTo CBApWAU 1 NOCNe CTArMBAHUA - HeT MOHTaa HallenbHUKOB
- CBapka vacreii ra3onposoga - HeT cBapku

- Mpoknagka u pakntoyeHne kabenei

- HeT npoknaaku ka6benen v Id
- CTsKKa Tpy60onpoBogoB + 0,7 MJ/TH P - HeT n30nauum CTbiKkos @ a ex
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